	М-11                             Контрольная работа за 1 полугодие                           1 вариант


1. Решить уравнение: 1) ;    2) .

2. Найти область определения функции .
3. Найти значение выражения: 



1) ;                     2) ;                3) .
4. Указать наибольшее целое число, являющееся решением неравенства :


     1) ;         2) .

5. Найти значение выражения:  


6. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   и  .

7. Найти площадь боковой поверхности  (S) усечённого конуса, если радиусы его оснований   равны 6 и 9, а образующая равна 5. В ответе запиши .
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	М-11                             Контрольная работа за 1 полугодие                           2 вариант


1. Решить уравнение: 1) ;    2) .

2. Найти область определения функции .
3. Найти значение выражения: 



1) ;                2) ;                3) .
4. Указать наибольшее целое число, являющееся решением неравенства :


     1) ;         2) .

5. Найти значение выражения:  


6. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями   и  .

7. Через вершину конуса и хорду основания проведено сечение, составляющее с плоскостью основания угол в 45°. Радиус основания конуса равен 4 см, а высота равна 3 см. Найти площадь сечения (S). В ответе указать .
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